1、(基金合同) 经基金管理人、基金托管人双 盖章以及双方法定代表人或授权代表签字并非 解集短束后经基金管理人向中国证监会于非 金备案手续,并终中国证监会书面确认后生效 4、《基金何司》正本一式大份、除上报有 监管机构一式二份外、基金管理人和基金托管 各持有册份。每份均具有问等的法律效力。

申购与赎回以及基金的信息披露的相关内容。 (三)终止上市交易 本基金转型为国投瑞银和盛丰利德為別证 国投瑞银中高等级债券型证券 投资基金分红公告 (二)基金管理人以公司 1.展期(基金法)、(运作办法》及今年 点。基金管理人的权利包括但不限于 点。基金管理人的权利包括但不限于 (13)在法律法规允许的前提下,为基金的 "本公址行職资、服务"。 il银和盛丰利债券型证券投资基金后,A类基金份额不再上市交易。场内的A类基金份额在转型后 河 河 河 分爾发售之日起最长不得超过3个月,具体) >44經穷售公告。 间见基金份额发售公告。 2.发售方式 不基金募银期内,本基金通过各销售机构的基金 点点构投资人公开发售,投资人可通过场内认购和 购两种方式认购。A.发选金价额通过场内认购和 式发售,并在交易所上市交易。C.聚基金价额通过 式发售,并在交易所上市交易。场外将通过基金管 2、根据《基金法》、《运作办法》及其他有 定,基金管理人的义务包括但不限于:)本基金持有现金或者到期日在一年 持續券不低于基金资产净值的5%,其中 全不包括結算备付金、存出保证金、应 5%; (16)本基金在任何交易日日终,持有的委 国面侧剪货合的价值不得超过基金持有的债务 市市借贷530%; (16)本基金所持有的债券,不含到即日右 年以内的废价债务,市情和买入,尝出国债赁 各合的价值,合计(集差计算)应当符合本基金 设定指挥让天情旁旁产价投资比例,固不低于 Y≥30日 F续持有基金份额少于30日的投资人收取的赎回费,将全额计入基金财 对于特殊特样基金的搬分于30日的投资人收取的膨胀费,将全能计人基金财产。 化、到联基金化增加的除款。则整定应收制和发达,并删除回机则的价值值方法。 电限斯基本的使用证的除款。现据允值对象的支达,并删除回机则的价值值方法。 电限斯是法律执权及股股定或基础的价值处据标准,接收价值方法。 电限监管财利时以要求,基金价据价值保留位数由立位能还为4位。 (小)测整效益分压限则 "修改益分压了点",现金方式。被次为"现金分红与红利用投资"。 (力、其他相关中的协会 电,则除基金合同中文于"基金份额的发电"部分,并补充"基金的历史沿革"等内容;调整"基金备案"章节为"基金的。 基份额不收取认购费用。 本基金A类基金份额的认购费率由基金管理人决 并在招募说用书中列示。基金认购费用不列人基金财 基准日下属分级基金可作 利润(单位:元) 3,204.30 (二) 基金行官人研队和与义务。 1.根据任基金片、《运作办法》及其他有关 定。基金行官人的权利也括任不限于: (4) 和据和长开始规则,为基金开设设金牌 "力基金为理证券交易资金牌"。 2.根据任基金片、《运作办法》及其他有关 规定基金行管人的文单组括任下限于: 截止基准日按照基金合同约 的分红比例计算的应分配金额 (单位:元))%; (18)本基金主动投资于流动性受限资产 有合计不得超过基金资产净值的15%; 18,241.69 1,602.15 等各位于交易保证金一位的现金。 (20) 本基金投资中小企业基準债券的剩余 期限、不得超过本基金的剩余运作周期。 (21) 开坡间度,基金金资产不得超过金 金净资产的140%。运作周期内。本基金总资产 (22) 在开坡间内。本基金总资产 (22) 在开坡间内。本基金总资产 (22) 在开坡间内。本基金主动投资于被运 生变衰液产的市值合计不得超过基金资产单位 的15%。运作周期内不受此限制。 2. 是金倉門所達入的文学理由如此, (4) 蘭州縣高人場,時東、熙國家竟及法律 - 《日平時 - 《日本 工対象 利亚拉资相关非对的说明 是据财政係、国家税务总局的财税字[2002]128号《关 校放式证券投资基金有关税收问题的通知》,投资者包 人人和机构投资者从基金收益分配中取得的收入,暂 下收个人所得税和企业所得税。 本次分紅免收分紅手续费和红利再投资费用。选择红利再 及资方式的投资者其红利再投资的基金份额免收申购费 用相关事项的说明 。 基金募集达到基金备案条件的,自基金管理人办3 基金备案手续并取得中国证监会书面确认之日起 6合同》生效;否则《基金合同》不生效。基金管理。 《伊斯克·斯里尔·阿默斯四季年度更 使为元、 (6) 经附层结长规则(4会合同)规定应当 3开基金份额持有人大会的以外的其他情形。 (7) 基金价服,是见其他,非义局过户,将托管 等格件末申,集四、转换,非义局过户,将托管 等格件末申,集四、转换,非义局过户,将托管 等格件末申,集四、转换,非义局过户,将托管 (7) 基金相当即全办强股所。 (3) 按照往北规则(基金合同)规定不需 召开基金的额持有人大会的其他情形。 二、基金合同不能生效时募集资金的处理方式 如果募集期限屆調、未満足基金备案条件,基金管理 出新程下列责任: 1、以其個有财产承担因募集行为而产生的债务和费 五部分基金的存款 — 基金份額的变更登记 基金合同生效后,本基金登记机构将进行本基金份 助更名以及必要信息的变更。 二、基金存款期内的基金份额持有人数量和资产并 国投瑞银双债丰利两年定期开 、在基金募集期限届满后30日内返还投资人已缴纳 《【基金合同》生效后,连续20个工作日出现基金价 有人数量不减200人或者基金资产净值低于5000分 ,基金管理人应当在定期指任中子以披露,连续20个 日出现前还情形的,本基金合同将轮止并进行基金 11 元期召开持持人大会。同时基金管理人应量 块次的监管报告前信息披露程序。 放债券型证券投资基金召开基 金份额持有人大会的第三次 提示性公告 . 召开基金份额持有人大会的通知时间、通知 容、通知方式 2. 深取通讯开会方式并进行表决的情况下 会议召集人决定在会议通知中说明本次基金 额持有人大会所采取的具体通讯方式。委托的 证和关及其联系方式系联系人、表决意见帝女 搬赴时间和按取方式。 基金合同生效后的存线期内,有下列情形之一的,基 营理人可与基金托管人协商一致后,将本基金转为 、风险收益特征 本基金为债券型基金,风险与预期收益高 市市场基金,低于混合型基金和股票型基金。 国技獨報双德丰利债券型证券投资基金 (LOF)",不 以定期开放的方式运作。 1、某个开放期期满时,本基金份额持有人数量不满 四、基金份额持有人出席会议的方式 2、通讯开会、通讯开会系指基金份额持有人 格其对表决率项的投票以书面形式或会议通知 裁明的其他形式在表决截至日以前送达至召集 人指定的地址。通讯开会欧以书面方式或会议通 和裁明的其他形式进行表现。 由上述情形导致本基金运作方式转换的,无需召 分额持有人大会。 、估值对象 基金所拥有的股票、权证、债券、银行存款、国债期货、应收款项和其它投资等资产及; 、估值对象 基金所拥有的股票、权证、债券、银行存款 、应收款项和其它投资等资产及负债。 基金合同生效后,基金管理人将根据有关规定申请 基金A类基金份额在深圳证券交易所上市交易。 1、基金上市的条件 含2/3) 通过方可做出。转换基金运作方式 6.基金管理人或者基金托管人、终止《 基金 图》、与其他基金合并以特别决议通过方为 金运市的银环油格。 "基金特的医主要现金及预备用施 一)转担了海滩被基金份额持有人会否执的风险 促让性程度方案之前,我而已对基金份额持有人进行了走访,认真听放了基金份额持有人意见。似定议案综合考 前待有人的意思。以您公告前,我们还将两次定知意思。如何必要,基金管理人将根据基金份额持有人意见。对 均衡线打工器成分。基金管理人而在全部预定下,预加工程等的时间,以此一位不可能以基金份额持有人大 业协会有关规定确定公允价值。 3.全国解行间债券市级交易的债券、资产为 特证券等固定收益品中。以第三方结值用构整的 的价格数据任息中脚或赎回请形时,基 可以采用解放定价值则,以确邻基金管值的 平性。具体处理紧侧与操作模范遵师相关法律 规以及监管部门。自律规则的规定。 短切響的。 提行這個機引并重新公告,基金管理人可性必定的2。 并仍在分數。 基本转數前面可能應例以及 为認及特別前面可能應應的大規模映回,本基金在特別期间将保証投資組合的流动性,应付特別前面可能出 为認及特別前面可能應應的大規模映回,本基金在特別期间将保証投資組合的流动性,应付特別前面可能出 計量。 5、对只在上海证券交易所固定收益平台 在深圳证券交易所综合协议平台进行交易 。 "果用估值技术确定公允价值或按成本法 结值。 为原对种理原则中国起源的一个 原理的操作。 原,基金特型的局(基金合同)特改对照表 。 (国及图据设计中利两年定期开放债券但证券投资基金基金合同)与 (国及服据以外属于利债券型证券投资基金基金合同)对照表 1、基金管理人或基金托管人按估值方法的 第9项进行估值时,所造成的误差不作为基金的 2.由于不可抗力,或证券交易所、登记机 存款银行等第三方机构发送的数据错误…… 、基金登记业务办理机构 、基金费用的种类 4、《基金合同》生效后与基金相关的会计 、律师费和诉讼费; 8、基金上市费及年费; 二、基金登记业务办理机构 二、基金费用计提方法、计提标准和支付方式 2、基金托曾人的托曾费 2、基金托特人的托曾费度前一日基金资产净值的 1.0%的年载奉计划。 托管费的计划方法如下: H = E × 0.10% + 当年天数 3、C类基金份额的销售服务费 3、C类基金份额的销售服务费 基金销售服务费不包括基金募集期间的 费用。 基金销售业务:指基金管理人或销售机构宣传推介基 .发售基金份额,办理基金份额的申购,赎回,转换,转 信及定期定额投资等业务 22.销售场所,指销售本基金基金份额的场所,包括 外销租场所规场内销场所,分别简称"场外"和"场 24、会员单位:指具有基金销售业务资格的深圳证务 新合品单位: 26. 场内: 指深圳证券交易所内会员单位利用交易所 易系统办理基金价额认购, 申畴, 赎回等业务的场所和 市交易: 的场所 2-R: 上市交易: 指基金合同生效后投资人通过深圳证 交易所会员单位区集中强价的方式实践金份额的行 1、基金销售业务:指基金管理人或销售机构宣传推介基 企力理基金份额的申购、赎回、转换、转托管及定期定置 20零集0条 注册登记系统:指中国证券登记结算有限责任公 文式基金注册登记系统,通过场外代销机构认购、申 基金份额登记在注册登记系统 带。或是自然人性配別。這個形別,可以可以可以 「無本基金投資于投票資产的比例不能已基金資产 50%。本基金投資于投票资产的比例不超过基金资产 20%。本基金持有现金或者到明日在一年以内的政府 另不低于基金资产净值的18%,其中,上述现金不包括 類略付金。存出保证金、应收申购款等。 互、收益分配方案的确定、公告与实施 本基金收益分配方案由基金管理人拟定,并 由基金托管人复核,在2个工作日内在指定媒介 公告并报中国证监会备案。 六、基金收益分配中发生的费用 基金收益分配时所发生的银行转账成其他 手续费用由投资人自行承担。当投资的职金红 均小于一定金额,不足于支付银行转账成其他手 续费用时,按基金管理人相关业务规则进行处用。 36.基金合同生效日:指基金募集还到法律法规规定及基 会合同限定的条件。基金管理人以中国证金含办理基金 经承主金额法。并就提出证证证金法的编队。由日 年定期开股债券生还的是基金盈合同门生效起始日、(国及增级产业为两 年定期开股债券生还券股支基金盈合同门。同一日起 (1)基本价值评估 基于均衡收益率曲线 (2)债券投资策略 、基金会计政策 2、基金的会计年度为公历年度的1月1日: 月31日;基金首以募集的会计年度按如下; 1:如果《基金合同》生效少于2个月,可以并, 一个会计程度; 。 20. 存线期:指《国投環报》 排《国投環报》 排集 (国投環报》 (日投票报》 (日投票报》 (日度) (日) (日 、基金会计政策 2、基金的会计年度为公历年度的1月1日 2.A.感出任第八十四級以限打党的分明次司 3.公認程光末定的长安公证处 4.非幹罪另所;上國羅泰排時事所 1.本安基完全的網幹有人大会有关公告可通过本基金管理人网站查阅,投资者如有任何疑问,可效电本基金管理人客户服 1500~690~690% 人期策略是指,根据基本价值评估、经济环境和市 股评估,以及基金债券投资对风险收益价特定要求, 债券组合的久期配置。 收益率曲线路是指,背先评结均衡收益率水平, 均衡收益率曲线合理形态。然后通过市场收益率水平。 40、A类基金份額:指在投资人认购、申购时收取前端认购、申购费用的基金份額。A类基金份額在交易所上市交 二、基金的年度审计 3、基金管理人认为有充足理由更换会计判 事务所、须遗报基金托管人。更换会计师事务用 請在2日内在指定媒介公告并报中国证监会《 0.A类基金份额:指在投资人申购时收取前端申购到 均基金份额 且可进行跨系统转托管 41.C类基金份额:指在投资人认购,申购时不收取认 费。申购费。但从本类別基金资产中计提销售服务费的 金份额。C类基金份额不在交易所上市交易,不能进行 医蜂鲇托修 务电话400-080-08066节码。 3. 高基金份粉持付人在部本表现即计,关分多滤路存在途时间,提前得出表决罪。 3. 高基金份粉持付人在部本表现即计,关分多滤路存在途时间,提前得出表决罪。 5. 本基金半年从股份百余保购等的少、国投现服双煤丰丰利率企业即开发债券是证券投资基金召开基金份粉持有人大会 份公告,刊度且当天(2018年7月19日)交惠所开制适置当日10:30。10:30点规则。 4. 为除户基份的解析有人基本基本中和美格干基金的解析有人大会计理。2日 定局所开制起第二次停阱,如果基金 份粉持有人大会表决选过了《天干报记服报双维丰年间非定即开货债券更进产身投资基金特租代率率的收录》,则本基金丰 和从来不平规则,和基金份粉特有人会表决未提过《天平报股服报报》中国市业即开货债券等进产股份基份 关环期的收录》,即本基金中和人类的复辩事宜详见基金管理人届时发布的相关公告。 教育基金份鄉持有人关注本基金停缚 17.6年至17.6年 31.C类基金份额:指在投资人申购时不收取申购9 1旦从本类別基金资产中计提销售服务费的基金份额 资资第。 二、信息披露义务人 本基金信息披露义务人应当在中国证监会 规定时间内,将6万子被源的基金信息通过中国 运会程度的接入用基金管理人是在任意人的 灰网网站(以下简称"网站"的等级介度源,并定 压备设度者能够按照《基金行同》的定的时 印方式查阅或者复制公开披露的信息资料。 ,投資無路 1、次戶程 1、次戶程 北部企業和電量與其所的投資關係,通过対域有效产 主部等限力,於自然的發展的結構的。 此時可以上的 即使了,決定基础的 即使了,決定基础的 企業的 之。 (第74) (8 的问题注:Mes.。 3、基金管理人可按照《基金合同》约定的情形暂停接受投资人的申购、转换转入申请,具体详见基金管理人届时发布的 五、公开披露的基金信息 (一)基金指募说即书、(基金合同》、基金 括管协议 基金投资、基金招募说即书成当最大规度地披露影响 基金投资、人英值的全部等项。 说明基金认明 申购和赎回安排,基金投资、基金产品特性、风险 揭示、信息按照及基金价额排分几度等等均 编示。信息按照及基金价值并有人服务等的 、开披露的基金信息 (一)基金招募说明书、《基金合同》、基金 (一)基金招募说明书、《基金合同》、基金 等协议 2、基金招募说明书应当最大限度地披露等 基金投资人决策的全部事项。说明基金申购转 百安排、基金投资、基金产品特性、风险编 是收藏及基金份额持有人服务等内容。…… 公告。4、本公告的有关内容由国投瑞银基金管理有限公司负责解释。 7. 基金管理人按中国证监会要求履行必要手续员。本基 8. 也不用反驳中战时间还监会要求履行必要手续员。本基 金可以根据法律法规的规定实施中专则暗改费用的依 可以根据法律法规的规定实施中专则暗改费用的依 服行处等处理的规定还是由特别有另一定的统意,提 3、…… 本基金由国投瑞银双债丰利两年定期开 學型证券投资基金转型而来,本次转型经中 44、工作日:招上海证券交易所、深圳证券交易所及相 金融附货交易所的正常交易日 关于限投期能双维非利用年定期开放债务证券投资基金。 按照相关事项的效果 转程相关事项的效果 转程相关事项的效果 特理机关事项的效果 特理机关事项的效果 为更好他那是投资者需求。保护基金价额持有人的效量,根据 中华人民共和国证券投资基金法》、《公开募集证券投资基金法价额持有人的。 为更好他那是投资者需求。保护基金价额持有人的效益,根据 中华人民共和国证券投资基金法合同。以下简称"《基金合同》"的有关 基金治市管理办法》和《报股期联政律。年间申证则开放债务则证券为股票基金金合同。以下简称"《基金合同》"的有关 并投资、本格金管理、经与基金活性,不知能投始于股份与成分的商一类,就仅可能股限期联政程,用等中企工资产股份。 并投资、未成金作型为组定期限股份,并未完成的基金。基金治的"方式油"等均型、以定即开放方式油"。更更为"契约"程形成之"并未被免责混乱"是交流量。或此性成基金、在成方法。或法分配则,基金合物的中间来运动等。其中发生有一个现金,不是有一个现金的发生的发生的发生。 34、T+n日:指自T日起第n个工作日(不包含T) 参数 为议登载在网站上。 (二)基金份额发售公告 基金管理人应当显基金份额发售的具体。 第编制基金份额发售公告,并在披露招募设明; 的当日登载于青龙坡外上。 (三)(基金合同)生效公告 基金管理人应当在收到中国证监会确认, 件的次日在指定操外上登载《基金合同》生效公 (二)基金资产净值、基金份额净值 1、本基金的基金合同生效后,在开始办理 金份额申期或考额回前,基金管理人应当至少 周及台一、英金资产净值和用实基金份额申购或者就可言。 全分平分办理基金份额申购或者就可言。 全份推入每任份个开放目的次几,通过网式。 金份额等国际总量、经验统入被运用并放口的 英基金份额净值和基金份额累计净值。 据双便丰利两年定期71以8097。那24 并计的规址市场等以压投船指双便丰利两年定期开放 於野证券投资基金分额的行为 30。1時,指基金分同生效后,投资人根据基金合同 记事经到书的规定申请商或基金分额的行为 40。35年;指基金合同生效后,基金份额持有人投资 金合同和招募设明书规定的条件要求将基金份额兑换为 附件二:表决票 国投瑞银双债丰利两年定期开放债券型证券投资基金 基金份额持有人大会表决票 (五)基金份額申购、赎回价格 基金管理人应当在《基金合同》、招募说》 特等信息披露文件上裁明基金份額申购、赎何 移的计算方式及有关申购、赎回费率、共使 该者能够在基金份額发售网点查阅或者复制。 信息资料。 转托管:指基金份额持有人在本基金的不同销售 间实施的变更所持基金份额销售机构的操作 三)基金份額申购、赎回价格 基金管理人应当在《基金合同》、招募院等信息披露文件上裁明基金份額申购、赎回 時計算方式及有关申购、赎回费率、并保证 者能够在基金份額销售网点查阅或者复制 (信息资料。 行为 65、跨系统转托管:指基金份额持有人将持有的基金 缩在注册费记系统和证券登记结算系统同进行转登记 3 0 10.7 3 54 10 4 19 5 5 10 11 3 5 2 5 7 -. 巨瓣腺间的情形及处理方式 1. 巨瓣膜间的认定 若本基金件开放日内的基金份额冲膜间申请(申请价额已数加上基金转换中电比申请份额已数日 申期申请价额已数及基金转换中电比申请份额已数日 条侧超过前一开放日的基金包份额的10%。周认为1 生了巨颗颗阳。 16. 定前定额投资计划: 指投资人通过有关销售机构提出 申请,约定每期申明日, 和放金贩及和放方式, 由销售机 申请,约定每期申明日, 和放金贩及和放方式, 由销售机 申请,约定每期申明日, 和放金贩及和放方式, 由销售机 中请,约定每期申明日, 和放金贩及和放方式, 由销售机 审议事项 当在2日内编制临时报告书…… 3.转换基金运作方式; 3.转换基金运作方式; 5.转基金管理费、基金托管费、销售服务费。 11.提标准,计提方式和费率发生变更; 16.基金份额净值估值错误达该类基金份额 是两个次零点。 反対 表决意见 超赎回的处理方式 当基金出现巨额赎回时,基金管理人可以根据基金 时的资产组合状况决定全额赎回或部分延期赎回。 《上海報報的投資的大學。 《上海報報的投資的大學。 《上海中華的大學。 《日本華的大學。 《日本華的大學。 《日本華的大學。 《日本華的大學。 《日本華的大學。 《日本華的大學。 《日本華的大學。 《日本華的大學。 《日本華的大學, 《日本華的大學 《日本華的大學, 《日本華的大學 《日本華的大 巨網赎回的处理方式 当基金出现巨網赎回时,基金管理人可以根据基金 时的资产组合状况决定全编赎回,部分延期赎回或管 金份额持有人/代理人签名或盖章 百分之零点五: 20、本基金开始办理申购、赎回; 26、基金管理人采用摆动定价机制进行; 每月日 1. 顶心证工作的需要,请您在确境可联系电话; 2. 谓以打了了了"克德泽克夫是双洲合金用基合为哪的表决是思。 4. 表现是一种目目提出的一种表决是思。 6. 如果是一种只是是一种表决是思。 6. 如果是一种大块要果来。多种是几种排入,但且他妈妈许合全议公告规定的,使为弃权表决。计人 传统去决是,并在"存款"计人对应的表决处规模,是 净值百分之零点五; 21、本基金进入开放期; 27、本基金调整份额类别设置; 28、本基金推出新业务或服务; 、基金的运作方式 契约型、以定期开放方式运作。 本基金以2年为一个运作周期。每个运作周期自起 起至2年后的对应日的前一日止。每个运作周期的 (至4年后的对应口的例一口血。每个海下局局的危势 基金合同生效日(含当日)或每个开放期结束之日 (含当日)。在运作周期内,本基金不办理申购与剔 (务,A类基金份额上市交易,C类基金份额不上市交 物与内产的僧脑病痛度是否可谓。据此即健康身根组显 。 振为脂组定期开会讨论债券期限组合。 汉人低估 很劳,实出高估债券,同时从风险管理的用度,拌包包 消整对组合人期,从别权国动物比率。 随时债券和的发展与金融的部分发与金融。 加到,本场等形式发展与金融。 以及日 和发达非及地介水本基金可及的污迹改成是金融工具 出现,本场等是非理的原则,以及在商品中心行行 行,在成本基金投资目标的原理下通时调整基金投资 品种的通用级型比例。 债丰利两年定期开放债券型证券投资基金基金份额持有人大会 代理投票授权委托书 3.资产支持证券的投资管理 3. 第一支持证券的股份管理 4. 郑西克克斯 4. 郑西克克斯 4. 郑西克克斯 4. 郑西克克斯 4. 郑西克克斯 4. 郑西克克斯 4. 邓西克克斯 4. 邓西 、基金的运作方式 契约型开放式 ,如任开放明内发生不可抗力或具短简形致更善至无 安时开放申购与赎回业务的。开放期时间中止计算,在 可抗力或其他情形影响因素消除之日次工作日起,继 续計算銀开放期對詞。 假改基基的第一个途時間對为[基金向] 计效2014年3月10日生效, 與本基金的第一个途時間對为[基金向] 生效2日起次 維 [20214年3月10日至2016年3月91日。提閱第一位2016年3月 据對10个工作日,則第一个开放期對12016年3月10日 至2016年3月20日的10个工作日,第一个全時期對 一个开放開始東之日次日起的2年,即2016年3月24日至 2018年3月24日 八、当出现下还情况时,基金管理人和基金托包 人可能的收敛近投票基金相关信息。 2.基金均设所涉及的证券,期货交易市场通 法定节每日或因其他原因新作营业时。 3.出现基金管理人认为届于会导致基金管 理人不能出售或评估基金资产的紧急事故的任 间榜对。 者等中等政権部分合和国際开放中等政体のロスプ 3、加坡支生物等的的組織計(1404) テ州県、保守は 1、加坡支生物等的的組織計(1404) テ州県、保守は 1、大きな、中央に対しては、日本の大きな、日本 一基金转型的条件 在水基金存续期内,在某个开放期期满时 现金金资产净值低于5000万元的前形,基金管 风可与基金托管人协商一或后,将本基金可按 行权太基金。不到定期开放的方式运作。此 运行方式的转换无需召开基金份额持有人大名 同意 取有效期[2016年7月16日数至2016年8月20日上, 若国境理解议划率判判企业的专项上矛党党基金世新召开申议相同议案的基金份额持有人大会 给电表现实化平均等的设施服务权、未授权继续有效。 特处提供。 参处化、签名缴章): 参校化、签名缴章): 1.基金的投资目标 本基金在有效控制风险的基础上,通过积极主动的 投管理,力争为投资人实现超越业绩比较基准的投资 9.基金的投资目标 本基金在严格控制风险的基础上,通过积极主动的 投资管理,力争为投资者实现超越业绩比较基准的投资 (具体内容请详见原《国投瑞银双债丰系 定期开放债券型证券投资基金基金合同》) (2011) (5月。 基金的最低募集份额总额 本基金的最低募集份额总额为2亿份。 六基金份额应值和认购费用 本基金基色物数食值面徵为人民币100元。 本基金基仓认购费的具体费率按招募说明书的规 - 基金的非交易过口 ……无论在上述阿岭境区下,接受划转的主体必须 热达可以将有本基金递合的额的投资人。 服成在可以将中本基金递合的额的投资人。 服成有权机关键定的方式处理。 二、《基金合同》的终止事由 3、《基金合同》生效后,连续60个工作日上 现基金份额持有人数量不满200人或者基金资/ 净值任于5000万元销形的。 三、基金的转托管 本基金的转托管包括系统内转托管和跨系统转 8. 1.系统内转托管 1.系统内转托管是指基金份额持有人格持有的基金份额在注册登记系统内下间销售机构(网点)之间或 是涉登已结算系统内不同销售机构(网点)之间或 产龄社已结算系统方不同。 7。 1、基金份额类别 本基金根据认购/申购费用收取方式的不同,将基金 1搬分为不同的类别。在投资人认购/申购对收取的骗认 委托·斯牌; 3.基金份鄉持有人授权意见代表所持全區基金份鄉的授权意见; 4.必須逸塔一种且又能逸塔一种投权度见,多克、未溶视为选择"授权代理人表念"; 5.基金份鄉持有人多次提取,但修修区分先后次的,以最后一次按股为准; 6.如本次基金份鄉持有人大会权益楚记日,委托人未持有基金份鄉,則其授权无效。 、基金财产的清算 5、基金财产清算的期限为6个月或根据登 第公司的规定完成。 行物托管的行为。 (1) 特殊管的行为。 (2) 特殊管位行力。 (2) 特殊管位在注册管记系统的基金价模特有。 変更办理基金版回业务的销售机构(周点)时,销售 周点)之间不能遗存通兑。可办理已持有基金份都 (2) 构材信息。 四、清算费用 四、清算费用是指基金财产清算小组在进行; 金清算过程中发生的所有合理费用,清算费用 基金财产清算小组优先从基金剩余财产中支付 (3)份额登记在证券登记给算系统的基金份额持有 在变更办理上市交易的会员单位(交易单元)时,可办 但持有基金份额的系统内转托管。 十三、基金的转托管 基金份鄉持有人可办理已持有基金份額在不同销售 机构之间的转托管。基金销售机构可以按照规定的标准 收取转托管费。

基金的每根内以按照相关规定向基金的制持有人 取材托管费。 本基金人类的制在交易所上市变易, A 类基金的制 进行两系统转托管, C 类基金的制 进行两系统转托管, C 类基金的新大市交 C 类基金的新不能进行两条统转托管。

"银双债丰利两年定期开放债券型证券投资基金"变更为"国投瑞银和盛丰利债券型证券投资基

。(二)转换运作方式 基金的运作方式由"契约型、以定期开放方式运作"变更为"契约型开放式",并相应修改基金的基本情况、基金份额的